Association  des Jardins Familiaux de la VILLE de RENNES

Association régie par la loi du 1er juillet 1901

Siège social : 6, rue Arthur Fontaine

35000 RENNES

(  02 99 79 12 57






Rennes, le JJ MMMM AAAA
Permanences :
 






A l’attention de Monsieur

mardi, mercredi, jeudi





LOUEDEC,  Service des Jardins
14 h 00 - 17 h 00







S/C de la voie hiérarchique.





Ref : secrétariat/MLG



Objet : Demande d’exclusion
Synthèse
Monsieur,
Pour faire suite au courrier émanant de vos services reçu au siège de l’association, 6 Rue Arthur Fontaine à Rennes, relatif à la dernière visite technique faite sur le site de la « Prévalaye », nous avons lancé des procédures demandant aux jardiniers, dont la liste suit en annexe 1, de se conformer au règlement intérieur au regard des Articles : R : 3°1 – R : 3°2 – R : 3°3 – R : 3°4, visant respectivement les abris, les haies, l’aménagement et l’utilisation des matériaux sur la parcelle attribuée.

Cette démarche a été effectuée selon le format joint en annexe 2.

Vous trouverez en pièces jointes les dossiers des NN jardiniers qui n’ont en aucune façon réagi à nos demandes de mise en conformité. 

En annexes  N° 3, N°4 et N° 5 : photos des jardins incriminés.
Nous vous remettons donc en main propre l’ensemble des procédures des NN jardiniers ayant fait l’objet d’une demande d’exclusion, demande votée par le Bureau de l’Association à l’unanimité le JJ MM AAAA, conformément à l’Article 1.7 du règlement intérieur.
Dans l’attente de la confirmation de la réception des documents ci-dessus notifiés, nous  vous prions  de croire, Monsieur, en l’assurance de nos meilleurs sentiments associatifs.


L’équipe rédactionnelle.




Le Président de l’association










Michel Le Gac.

P.S : Une lettre adressée par voie postale  en A/R, informe les jardiniers concernés de la transmission de leur dossier auprès de vos services.

